

# 长春市轨道交通7月1日起 全线网延长运营时间

城市晚报全媒体记者从长春市轨道交通集团了解到,为进一步提升运营服务水平,更好地满足广大乘客出行需求,自7月1日起,轨道交通全线网延长运营时间,首班车发车时间不变。

轨道交通1、2、4、6号线双向末班车发车时间,夏季:由22:15延长至22:35;冬季:由21:45延长至22:05。

22:05。广通路至北环城路方向,夏季:由21:40延长至22:00;冬季:由21:10延长至21:30。

## 长春世纪大街快速路净月大街段 桥下部分道路6月30日通车

长春世纪大街快速路净月大街段地面道路已于6月30日开放交通。据了解,长春世纪大街快速路起点自由大路,终点生态广场,包括世纪广场互通立交桥、世纪大街至南四环路主线、东环城路至净月大街主线,全长12.8公里。



世纪大街快速路净月大街段地面道路 城市晚报全媒体记者 陆续 摄  
建2车道开放交通,金鑫街至世纪广场继续利用既有导行路通行。据长春城投项目管理公司、项目管理部副部长丰冬刚介绍,项目参建单位正在持续加大投入,按照既定计划推进剩余工程建设。随着净月大街道路通行能力的提升,有效缓解了世纪广场周边交通压力,大大提升了主城区与净月高新区之间的通行效率。

城市晚报全媒体记者 陆续

2024年将继续建设实施东环城路—净月大街主线,本年度建设起点营口路,终点博会路,全长5.2公里。通过优化施工方案,强化组织管理,项目建设进展顺利,桥下部分道路于6月30日先期开放交通,还路于民。

具体路段为:

- 1.东环城路与珠海路路口解除封闭。
- 2.世纪广场至博会路方向桥下新建3车道开放交通。
- 3.博会路至世纪广场方向桥下道路,博会路至金鑫街下桥新建

## 榆树半拉山松花江特大桥 顺利完成桥梁主跨施工



桥梁主跨施工 省交通运输厅供图

年初以来,榆树市交通运输局积极谋划重大项目,全力推动半拉山松花江特大桥建设,确保完成年度建设目标任务。截至目前,已顺利完成江中墩位桩及桥梁主跨施工,桥梁预制梁、剩余墩位桩及桥头引道施工按计划有序开展,桥头引道中具备条件的涵洞和挡墙部分已投入施工。

岸居民出行、促进区域经济社会发展具有重要意义。为确保该项目在年底前圆满完成,榆树市交通运输局联合建设单位采取多项有力措施提速推进:一是通过增加存梁场地、施工人员和模板数量,实现全天候作业,确保预制梁生产“日进一片”;二是在箱梁架设过程中,采用汽车吊吊装和架桥机组合的方式,显著提高箱梁架设效率,截至目前,已成功铺装4孔16片梁;三是增加工作面,桥面系箱梁架设与引道建设并行推进,将“流水作业”优化为“平行作业”,全力提升施工速度,预计将于8月末完成箱梁预制,9月下旬完成整体桥面施工。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 沈白高铁吉林段TJ-5标 12座隧道全部顺利贯通



沈白高铁吉林段TJ-5标12座隧道全部顺利贯通 项目部供图

6月28日,随着一声炮响,沈白高铁吉林段TJ-5标12座隧道顺利贯通,为下一步无砟轨道施工奠定了坚实基础,吉峰隧道的贯通标志着中铁上海工程局承建的沈白高铁12座隧道全部实现顺利贯通。

深入开展“五比五创当先锋,全力以赴保任务”劳动竞赛活动,关键工序设置党员包保责任区,成立技术攻关小组,进一步优化施工方案,深化创新创效工作,成功实施聚能劈裂爆破工艺,提高隧道开挖功效,全面落实好安全、质量、技术盯岗、旁站制度,施工过程中,严格执行“管超前、短进尺、弱爆破、强支护、快封闭、勤量测”的原则,通过科学组织生产,合理调配人员、机械设备,保证了隧道施工作业有序平稳推进。

中铁上海工程局沈白高铁吉林段TJ-5标段工程位于吉林省白山市境内,正线长度29.326千米。施工内容主要有桥梁15座、隧道12座、制梁架182孔、涵洞12座、正线III型板式无砟轨道58.748千米、房屋建筑工程10008平方米、白山站站场及改造工程等。

据了解,中铁上海工程局沈白高铁吉林段TJ-5标项目部目前已完工程占比总工程量的88%,现正组织千余名作业人员,抢抓施工黄金期,加紧隧道二衬、无砟轨道、白山站站场及剩余附属工程建设。

吉峰隧道全长3201.5米,隧道最大埋深约115米,其中浅埋段全长250米,埋深约6-30米,洞身岩性为砂岩夹页岩,节理裂隙发育,岩体破碎,呈角砾状松散结构,围岩稳定性差,地下水发育,极易发生塌方、涌水、冒顶等灾害,施工难度大,安全风险高。

沈白高铁是国家中长期铁路网东北东部快速铁路通道的重要组成部分,也是东北地区“十四五”期间重大高铁建设项目。建成通车后,高铁动车组列车将直达长白山脚下,北京至长白山的最短运行时间将压缩至4小时以内。

自2021年下半年隧道开始施工以来,项目部先后克服地质结构复杂、高寒施工、疫情防控等不利影响,结合工程特点及节点工期目标,

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 长春新区明溪路东延工程正在施工

长春明溪路位于长春新区,西起北远达大街,东至福源西街,为长春新区的主干街路,明溪路两侧花卉多姿,营造出靓丽的街路景观,宽敞平整的路面,也为市民出行安全提供有力保障。而明溪路在整体基础上又将东延,目前东延工程正在施工中……



明溪路东延工程 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

新建了停车场,里面行车标志、车位划线已基本完成,车位数量看上去很充足。明溪路东延工程途经长春新区管委会、市民休闲广场、学校、居民楼等场所,东延工程开通后,将使市民出行更加通畅便利。“道路东延工程开通后,我们往东经龙湖大路到102国道就不用再绕行了,更加方

便了。目前北湖配套设施正不断完善,不断提升。”附近一名市民说道。记者从现场了解到,明溪路向东侧延长至福源东街,道路断面与既有明溪路一致,宽度为24米。原社会停车场用地迁移至明溪路以南,福源西街以东,面积与用地控制指标保持不变。

城市晚报全媒体记者 吕闯

昨日,城市晚报全媒体记者到现场查看,沿着明溪路现有路面往东,道路建设正在施工中。从施工围挡处望去,里面挖掘机正在作业,一片繁忙景象,此时新建的路面已粗具模样,新建路面与现有路面宽度差不多。在新建路面的南侧,还



明溪路周边配套停车场